Gobierno Regional del Callao

Acuerdo del Consejo Regional Nº 032

Callao, 27 de Abril de 2009

El Consejo del Gobierno Regional del Callao, en Sesión celebrada el 27 de Abril de 2009, con el voto APROBATORIO de los Consejeros Regionales y en uso de las facultades conferidas por la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales Nº 27867 y el Reglamento Interno del Consejo Regional del Callao;

VISTOS:

El Informe Nº 005-2009-GRC/VP y la Carta de invitación de la Gobernadora de San Petersburgo;

ACUERDA:

- Autorizar al Vice-Presidente Regional, Señor Víctor Albrecht Rodríguez, a asistir en representación del Gobierno Regional del Callao a la Celebración de los días de los países de América Latina del 17 al 25 de Mayo de 2009 organizado por el Gobierno de San Petersburgo, y proceder a la firma del memorando sobre la Cooperación entre el Gobierno de San Petersburgo y el Gobierno Regional del Callao.
- Los gastos que irrogue el cumplimiento del presente acuerdo, se efectuarán con cargo al Pliego Presupuestal Gobierno Regional del Callao, de acuerdo al siguiente detalle:

Pasajes : US \$ 1935.00
 Viáticos : US \$ 2340.00
 TUUA : US \$ 30.25

Dispensar el presente acuerdo del trámite de lectura y aprobación del acta.

POR TANTO:

MANDO SE REGISTRE Y CUMPLA

GOBIERNO REGIONAL DEL CALLAO

ALEXANDER M. KOURI BUMACHAR
PRESIDENTE

BANE MESA PINTO
Secretario del Consejo Regional
GOBIERNO REGIONAL DEL CALLAC